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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

Concejales Ausentes con aviso: 

Sr. Leandro Lamberti 

 

Autoridades de la Sesión:  

Vicepresidenta 1era. a cargo de la Presidencia: Laura 

Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti.- 
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Menciones Especiales 

 
En víspera del Día del Periodismo, Felicitamos por tan 

loable tarea y agradecemos a todos aquellos quiénes 

nos acompañan, fundamentalmente a aquellos que 

participan cada lunes de las Sesiones de este Concejo 

Municipal.- 

1 

Informe de Presidencia 

  
La Vicepresidenta 1º a cargo de la Presidencia, Sra. 

Laura Balduino (MOVESA), informa las actividades 

realizadas en la pasada semana: 

 Lunes 30: Trabajo en Comisión.-  

 Martes 31: En trabajo de Comisión, el Concejo en 

Pleno recibió a los Sres. Cristian Marotti, Eduardo Alasia 

y Sergio Delloni de la Cooperativa de Agua Potable y 

Otros Servicios Públicos de Sunchales y al Sr. Intendente 

Municipal.-  

 Miércoles 1/06: Trabajo en Comisión.- 

 Jueves 2/06: Por la mañana, a la hora 9:00, la 

Concejala Ghione asistió en representación del Concejo 

Municipal, a la apertura del Primer Festival de 

Matemática, denominado “INGENIÁTELAS”, en las 

instalaciones de Casa Club. Por la tarde en trabajo de 

Comisión, los Concejales recibieron la visita de la 

Subsecretaria de Desarrollo Social y de la Directora del 

Jardín Materno Infantil Municipal. Ese mismo día, 

también por la tarde, el Concejal Longoni, en 

representación del Concejo Municipal asistió a la reunión 

de ADESU. 

Viernes 3/06: Los Concejales Balduino y Bertoglio  

participaron de la reunión de la Comisión de Patrimonio 

Cultural Sunchalense.- 

 

2 

Correspondencia Recibida 

 
De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, adjuntando solicitudes de extracciones 

arbóreas.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
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Proyectos de Ordenanza 

 

Autoriza al Sr. Eduardo Boggiatto a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

aérea.- FUNDAMENTA  CONCEJAL LONGONI, MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 

4 

Despachos del Concejo Municipal 

 
Proyecto de Ordenanza presentado por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS): 

Implementa en el ámbito de la Municipalidad de 

Sunchales el Régimen de Retiro Voluntario, para los/las 

agentes en actividad de Planta Permanente.-

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. DESPACHO 

FAVORABLE CON MODIFICACIONES. APROBADO.- 

 

Proyecto de Ordenanza presentado por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS): 

Implementa en todo el ámbito de la Municipalidad de 

Sunchales el Programa de Capacitación Permanente 

para el Personal Municipal.- FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. DESPACHO FAVORABLE CON MODIFICACIONES. 

APROBADO.- 

 

Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

Determina la construcción de una obra alegórica 

“Sunchales 125 Aniversario”, en homenaje a esta 

conmemoración. Autoriza su construcción en el predio 

de la Estación del Ferrocarril Nuevo Central Argentino.-  

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. SOLICITA EL PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. LUEGO SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 

 

Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

Modifica el ítem “Monto y Periodicidad de las Ayudas 

Sociales” del Anexo A de la Ordenanza Nº 1757/07.-

Programa Ayuda Solidaria Sunchalense- FUNDAMENTA 

CONCEJAL LONGONI. DESPACHO FAVORABLE CON 

MODIFICACIONES. APROBADO.- 

 

5 

Proyectos presentados por el Concejo en Pleno 

 
De Minuta de Comunicación: 

Solicita al D.E.M. prolongue el cantero central 

De Av. Yrigoyen en su intersección con E. López-Italia e 

incorpore señalización adecuada, para evitar la 

realización de maniobras peligrosas e indebidas de los 

vehículos que ingresan a la estación de servicio ubicada 

en las inmediaciones.- Asimismo, requiere evalúe la 

realización de un cruce peatonal sobreelevado en Av. 

Sarmiento entre San Juan e Islas Malvinas. En caso de 

decidir su construcción, remita a este Cuerpo 

Legislativo, el proyecto técnico correspondiente, 

determinando pautas de diseño, características 

constructivas y modo de ejecución.- FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD 

SOBRE TABLAS. 

 

De Minuta de Comunicación: 

Requiere al D.E.M., la urgente incorporación al 

plantel del municipio, de profesionales en las áreas de 

Nutrición y Fonoaudiología remitiendo a este Cuerpo la 

documentación que certifique tal acción.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD 

SOBRE TABLAS. 

 

De Ordenanza: 

Dispone que el Departamento Ejecutivo Municipal 

incorpore paulatinamente a las plazas y parques 

públicos de nuestra ciudad, juegos y mobiliario especial 

para receptar e integrar a niños y jóvenes con 

capacidades diferentes.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD SOBRE 

TABLAS. 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la 

Vicepresidenta del Cuerpo, a cargo de la Presidencia, 

Sra. Laura Balduino da por finalizada la sesión ordinaria 
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del día de la fecha a la hora 19.- 

 

 

 

 

 


